

## МИНИСТЕРСТВО ПРИРОДНЫХ РЕСУРСОВ И ЭКОЛОГИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

## ФЕДЕРАЛЬНОЕ АГЕНТСТВО ЛЕСНОГО ХОЗЯЙСТВА (РОСЛЕСХОЗ)

Адрес: ул. Пятницкая, д. 59/19, Москва, 115184 Тел.: (495) 953-37-85, факс: (499) 230-85-30

01.08.2024

AB-10-54/18805

\_ No \_\_

на №

О направлении разъяснений

Органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации в области лесных отношений (по списку)

Департаменты лесного хозяйства по федеральным округам (по списку)

Рослесхоз является федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным на согласование проведения «компенсационного» лесовосстановления на территории иных субъектов Российской Федерации и на землях иных категорий в соответствии с положениями частей 3 и 4 статьи 63.1 Лесного кодекса Российской Федерации.

В случае обращения в Рослесхоз лиц, имеющих неисполненные обязательства по «компенсационному» лесовосстановлению, либо их законных представителей (на основании доверенности подтверждающей полномочия представителя), с заявлением о намерении осуществить перенос своих обязательств на территорию иного субъекта Российской Федерации или на земли иных категорий, к указанному заявлению необходимо прилагать перечень документов, подтверждающих возникновение переносимого объема обязательств по «компенсационному» лесовосстановлению (отчет об использовании лесов, решение о переводе земель лесного фонда в земли иных категорий и др.).

Кроме того, в целях единообразного подхода к предоставлению информации лицами, ходатайствующими о переносе обязательств по «компенсационному» лесовосстановлению из одного субъекта Российской Федерации в другой, Рослесхоз направляет рекомендуемую форму для предоставления информации о переносимых обязательствах по «компенсационному» лесовосстановлению в случае, указанном в части 3 статьи 63.1 Лесного кодекса Российской Федерации.

Рослесхоз просит довести вышеуказанную информацию и форму до лиц, на которых возложена обязанность по «компенсационному» лесовосстановлению.

Приложение: в электронном виде.

Заместитель руководителя



Подлинник электронного документа, подписанного ЭП, хранится в системе электронного документооборота ФЕДЕРАЛЬНОГО АГЕНТСТВА ЛЕСНОГО ХОЗЯЙСТВА

Сертификат: 00DA78842E2586D30C350E9A524CA606B5 Владелец: Венглинский Алексей Викторович Действителен: с 13.06.2023 до 05.09.2024 А.В. Венглинский